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Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять восьма сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про затвердження переліку проектів, що 

можуть реалізовуватися за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам  

на формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад у 2019 році 

 

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування, Порядку та умов 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

16.03.2016 №200 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад», витягу з 

протоколу засідання Комісії при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України з розгляду поданих виконавчими комітетами 

міських, селищних, сільських рад об’єднаних територіальних громад переліків проектів, які 

можуть реалізуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на формування інфраструктури ОТГ від 22 травня 2019 року № 1 , враховуючи рекомендації 

постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку, Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити перелік проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад у 2019 році згідно додатку, що додається. 

2. Фінансовому відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради внести 

відповідні зміни до бюджету територіальної громади на 2019 рік. 

3. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Слобожанської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії 

Кононова Т.О.). 

 
СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                         І. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради       Л.Лагода 

 

смт Слобожанське 

27 червня 2019 року 
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